
Üdvözöljük a DISH Reservation irányítópultján  . Ebben az oktatóanyagban megmutatjuk, hogyan 
kereshet vendégeket, és hogyan tekintheti meg a vendéghez kapcsolódó foglalásokat.
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Először lépjen  a Vendégek  részre a bal oldali menüben.
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Ön most a vendégadatbázis áttekintésében van.
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Egy adott vendég megkereséséhez használja a keresősávot , és írja be a nevét vagy e-mail címét.
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Ezután kattintson a KERESÉS gombra a bejegyzés eredményeinek megjelenítéséhez.
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Ezután minden vendég megjelenik az alábbiakban, és megjelennek az adataik.
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Ha további információkat szeretne látni a vendégről, valamint a foglalási előzményeket, kattintson a 
Megtekintés gombra .
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Ezután megjelennek a vendég adatai, és továbbiakat is hozzáadhat.
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Ha módosította az információkat, kattintson a MENTÉS gombra a módosítások alkalmazásához.
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A foglalási előzményekkel kapcsolatos információk megtekintéséhez görgessen le az oldal aljára.
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Ha végzett a vendég adatainak áttekintésével, kattintson a Vissza gombra az áttekintéshez való 
visszatéréshez.
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Visszatérve az áttekintéshez, lehetősége van az ügyféladatok letöltésére. Vagy az összes ügyfél 
adatait, az elmúlt négy hét vendégadatait vagy a hírlevél vásárlók adatait. 
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Egyszerűen kattintson a megfelelő gombra  , amelyről adatokat szeretne kapni. Ezután elindul a 
letöltés.
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Ennyi. Elvégezte az oktatóprogramot, és most már tudja, hogyan kereshet vendégeket, és hogyan 
tekintheti meg a vendéghez társított foglalásokat.
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Szkennelés az interaktív lejátszó megnyitásához
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